

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

Új Kemesalja

XXXIV. ÉVFOLYAM 04. SZÁM (762)

2022. MÁRCIUS 18.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!
Kiváló minőség, olcsó árak, előzékeny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁGI!
Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,

**kávé- és forró csoki különlegességek!
Vállalkozóknak, őstermelőknek és mezőgazdászoknak szóló kedvezményeinkért
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

**Telefon: +36 70/341-2804
e-mail: celltank@cellkabel.hu**

piros pont NYELVISKOLA

Sárvár | Celldömök

VELÜNK SIKERÜL!



ANGOL és NÉMET
egyéni oktatás
rugalmas időbeosztásban!

Nyelvizsgára, érettségire,
külföldi munkára felkészítés!

Hívj most: +36-20/424-35-53 • www.piros-pont.hu

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

**Hirdessen az
Új Kemenesaljában!**

További információk

Nagy Antal hirdetésszervező
06 70/3389880



KábelNET - MINI
▶ Letöltési sebesség: 20 Mbit/s
▶ Feltöltési sebesség: 1,25 Mbit/s
▶ Benne foglalt forgalom: 25 GB
▶ Benne foglalt forg.:
KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
▶ Garantált letöltési sebessége:
2,5/0,25 Mbit/sec
Havidíj: 3.270 Ft



KábelNET - KEZDŐ 40M
▶ Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
▶ Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
▶ Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
▶ Garantált letöltési sebessége:
5/0,5 Mbit/sec
Havidíj: 4.480 Ft



KábelNET - ALAP 60M
▶ Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
▶ Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
▶ Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
▶ Garantált letöltési sebessége:
7,5/0,75 Mbit/sec
▶ Csoportos kedvezménnyel: 5.177 Ft
Havidíj: 6.090 Ft



KábelNET - 300M
▶ Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
▶ Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
▶ Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
▶ Garantált letöltési sebessége:
25/2,5 Mbit/sec
▶ Csoportos kedvezménnyel: 8.056 Ft
Havidíj: 10.070 Ft

Elégedett szolgáltatásunkkal? AJÁNLIJON MINKET ISMERŐSEINEK!
1 hónap ingyenes internettel jutalmazzuk az ajánlást a szerződést követően!

ÚJ CÉLOK

INTERNET 900 Ft* 1 HÓNAPIG	TELEFON AKAR HAVILAG 0 Ft*	BEKÖTÉSI DÍJ 0 Ft**
----------------------------------	-------------------------------------	---------------------------

TV

HD TV

*BEKÖTÉSTŐL SZÁMITOTT 3 HÓNAPON ÁT

Minden új, az adott díjméretű internet-előfizetői szerződés kötésénél, kivés hűségnyilatkozattal.
MINI csomagtól/feltétlenül Telefon 0 Ft, havidíj Cellkabel internet + s TV, bővített csomag megléte esetén!
**Kiepitési/csatlakozási vagy műköpítő TV/telefon szolgáltatás esetén

cellkabel / Celldömök, Kossuth u. 16.
+36 95/423-423

CELLKÁBEL
Celldömölki Kábeltelevízió

Emlékezés 1848 márciusára

Cellödömlök Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár a hagyományoknak megfelelően idén is szervezett megemlékezést az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére. A városi rendezvényre március 11-én került sor az 1848-49-es szabadságharcosok domborművénél.

Az ünnepi megemlékezés kezdetén *Benkő Mátyás*, a VMSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola tanulója énekelte el Erkel Ferenc Bánk Bán című operájának leghíresebb áriáját, a „Hazám, hazám”-at, majd *Fehér László* polgármester mondta el ünnepi beszédét. „Nemzeti színű kokárdát viselünk, épp úgy, mint 174 évvel ezelőtt elődeink. 1848-ban a magyar kokárda a nemzeti függetlenség eszméjét valló polgárok szimbóluma lett, jelezve, hogy a magyar forradalmi eszméket követik a viselőik. Ma a kokárda is segít bennünket emlékezni és ünnepelni. Emlékezni arra a napra, amikor az európai forradalmi hullám elérte hazánkat is, és Pest-Budán lezajlott a vértelen forradalom. Aznap a polgári átalakulás eszményeit népszerűsítő márciusi ifjak az egyetemi ifjúság csatlakozásával vitték véghez a nap máig emlékezetes tetteit. Kinyomtatták a Tizenkét pontot és Petőfi Sándor költeményét, a Nemzeti dalt. Nagygyűlést tartottak a Nemzeti Múzeumnál, forradalmi választmány alakult. A tömeg Budára indult, hogy a Helytartótanács elé tárja a követeléseit. Kiszabadították *Táncsics Mihályt*, a jobbagyfelszabadítás szószólóját. Ám ne feledjük, hogy 1848. március 15-e jelentőségét a megelőző közel két évtized alapozta meg... A 19. század elején Magyarországon fontos változásokra volt szükség: fel kellett számolni az ősiség

törvényt, új törvényekre, modernizációra volt szükség. Széchenyi István a Hitel megírásával kijelölte a változások irányát, felnyitotta a nemesség szemét, és ráébresztette a nemzetet, hogy az országnak változtatnia kell berendezkedésén. Javasatainak középpontjában a törvények átalakítása, a polgári átalakulás állt, hogy modern, versenyképes orszaggá alakuljon Magyarország. Elindított egy folyamatot, ami új célokkal, feladatokkal egészült ki. A reformkori mozgalomhoz olyan emberek csatlakoztak, akik nélkül nem sikerült volna országunk modernizációja: *Kossuth Lajos*, *Deák Ferenc*, *Batthyány Lajos* és mások felsorakoztak az új Magyarország programja mellett. Felismerték és hangoztatták, hogy az ország felemelkedéséhez elengedhetetlen a közteher-viselés, az örökvaltság, a sajtószabadság, a felelős magyar minisztérium. Az utolsó reformországgyűlés 1848. március elsejéig tartott, amikor Kossuth gyűjtő hangú felszólalásában a változásokat összefoglaló felirati javaslat elfogadását követelte. A forradalom győzelmének gyümölcse áprilisra érett be, amikor a magyar országgyűlés megalkotta az áprilisi törvényeket, és kinevezte az első magyar felelős kormányt. Az új törvények révén hazánk maga mögött hagyhatta a feudalizmust, lerakhatta a modern Magyarország alapjait. 1848 tavaszán és nyarán a nagyhatalmak sorra eltiporták az európai forradalmakat, és 1848 júliusára az osztrák udvar is visszanyerte erejét. Az osztrák császári udvar 1848 őszén döntötte el, hogy bár Magyarországon a forradalom győzött, és az uralkodó elfogadta az új törvényeket, beiktatta a magyar kormányt is, mégis le fogja rombolni az eredményeket, és az országot visszakenyészíti a forradalom előtti kiszolgáltatott helyzetébe. A forradalom nyomán ki-



bontakozott szabadságharc 1849. augusztus 13-án, a világosi fegyverletétel napján elbukott. A forradalmi eredmények azonban megmaradtak, a modern Magyarország alapjait március 15-én lerakták... Március 15-e ma is egyet jelent a szabadsággal. A magyar szabadság az emberek szabadsága. A szabadság teremti az országból hazát.” – hangzott el a városvezető beszédében.

Az ünnepi műsorban a Cellödömlői Városi Általános Iskola diákjainak szereplésével elevenedtek meg az 1848-49-es események dalban, versben, prózában. Az összeállítást szerkesztette és rendezte az iskola két pedagógusa: *Pesti Arnold* és *Rozmán Kristóf*. Az emlékező rendezvény végén a jelenlevő szervek, pártok, civil egyesületek képviselői elhelyezték az emlékezés koszorúját a domborműnél, majd a temetőbe vonultak, ahol szintén koszorúzással lerótták tiszteletüket az 1848/1849-es hősök sírjánál.

»REINER ANITA

Segítség az ukrainai menekülteknek

Cellödömlök testvérvárosának, az ukrainai Munkácsnak a megkeresésére Cellödömlök Város Önkormányzata segít a háború elől menekülőkhöz számára. Mintegy 20-25 fő a bencés kolostorban, valamint ugyanennyien a Vasvirág Hotelben lettek elszállásolva. Köszönet illeti *Balogh Zsoltot*, *dr. Kovács Zoltánt*, *Illés Csaba* autóbusszvezetőt és *Giczi Sándort* a közreműködésért, ők segítettek abban, hogy az első 21 fő megérkezett városunkba.

Zömében nők és gyerekek, közülük a legfiatalabb hároméves. Ők a Vasvirág Hotelben kaptak szállást. Az önkormányzat a konyháin napi egy meleg

ételt biztosít számukra, a reggelit és a vacsorát egyelőre a civilek és az önkormányzat próbálja megoldani. További



élelmiszer-felajánlások az önkormányzat portáján adhatók le. A város önkormányzata köszöni mindazoknak az önzetlen segítségét, akik pártállástól, politikai hovatartozástól függetlenül segítenek a bajbajutottakon.

Vas megye celldömölki kitüntetettjei

Vas megye érdekében végzett kimagasló szakmai, hivatásbeli érdemek, eredmények és teljesítmények, a megye gazdasági, kulturális és társadalmi fejlődéséért végzett tevékenység elismerésül – március 15-e alkalmából – megyei kitüntetések átadására került sor március 11-én Vasegerszegén.

Az ünnepi rendezvényen beszédet mondott *Agh Péter* országgyűlési képviselő és *Majthényi László*, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke, majd a nemzeti ünnep alkalmából kitüntetéseket adott át *dr. Kondora Bálint* és *Marton Ferenc* alelnökök, valamint *dr. Balázsy Péter* jegyző kíséretében. A kitüntetettek között idén három celldömölkit is köszöntöttek.



„Vas Megye Szolgálatáért Oktatási Tagozata” elismerésben részesült *Horváth Sarolta*, a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium pedagógusa

Horváth Sarolta 1983-ban végzett a Szombathelyi Tanárképző Főiskolán könyvtárosként és magyar nyelv és irodalom szakos általános iskolai tanárként. Egyetemi tanulmányait a Pannon Egyetem Bölcsészettudományi Karán végezte magyar nyelv és irodalom kiegészítő szakán 2007-ben. Szakdolgozatában Kresznerics Ferenc munkásságával foglalkozott. A Celldömölki Városi Könyvtárban kezdett dolgozni még főiskolai tanulmányai mellett 1982-ben könyvtárosként. 1989-ben került a 410. Számú Ipari Szakmunkásképző Intézetbe magyartanárként, majd 2011-től a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium pedagógusa. Osztályfőnökként és munkaközösség-vezetőként is lelkiismeretes, precíz munkát végez.

A gimnáziumi tanulók körében végzett kiemelkedő műveltségkövetítő, nyelvművelő tevékenysége, a tehetséges tanulók eredményes mentorálása, versenyfelkészítő munkássága példaként

szolgál az újabb pedagógusgenerációknak. Az utóbbi esztendő eredményei megkoronázzák pedagógus pályáját. A 2020-21-es tanévben magyar nyelvből két diákja bejutott az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny döntőjébe. Ez a járványhelyzet miatt elmaradt, viszont az érintett tanulók így is plusz felvételi pontokhoz jutottak. A 2021-22-es tanévben szintén országos döntőbe került egy tanítványa az Édes Anyanyelvünk nyelvhasználati versenyen, sőt elhozta onnan Sátoraljaújhely város plakettjét is, ami a legnagyobb elismerés. Országos szintű, valamint határon túli magyar diákok részvételével zajlik a Móra Ferenc novellaelemző verseny, ahol az ő diákja az első díjat és a két különdíjat is elnyerte.

„Vas Megye Szolgálatáért Sport Tagozata” elismerésben részesült *Szuh József*, a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő gyógy- és sportmasszőre



Gyermekkorától a sport fontos szerepet tölt be életében, a sport iránti rajongása, elkötelezettsége azóta sem szűnt meg. Aktív sportolását szülőfalujában – Kemenesmagasi – sportegyesületében kezdte. Tíz éves korában igazolt labdarúgója volt a kemenesmagasi futballcsapatnak 18 éves koráig. Aktív labdarúgó pályafutását sportsérülései szakították félbe, de ezt követően sem tudott elszakadni imádott sportjától. Tizenkilenc évesen a helyi ifi-csapat edzője lett, akikkel három első helyet szereztek. Huszonöt éves korában vette át a felnőtt csapat irányítását, velük a megyei másodosztályban két 2. és egy 3. helyet ünnepelhetett. Közben megszerezte a játékvezetői vizsgát, edzőségét követően megyei játékvezetőként tevékenykedett. 2003 óta a Cell-

dömölki Városi és Vasutas Sportegyesület Labdarúgó Szakosztályának oszlopos tagja. A labdarúgók gyúrójaként környezete megbecsülését mondhatja magáénak. A sportegyesülethez kötődő viszonya példaértékű. Masszőri feladatai ellátása mellett segíti az edzők munkáját. Közvetlenségével, segítőkészségével kiérdemelte mind a játékosok, mind az egyesület vezetőinek bizalmát.



Példamutató magatartásával, hozzáállásával nagyban hozzájárul a sportegyesület sikereihez.

A megyei közgyűlés elnöke egyedi döntése alapján Vas Megye Közgyűlése Elnökének Emlékérme elismerésben részesült *Dózsa József* a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium technikai dolgozója

Dózsa József 2018-tól kezdődően nyugdíjasként látja el a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnáziumban a technikai, karbantartói feladatokat. Nyugdíjazása előtt a MÁV-nál vasúti járművezetőként és gépészként dolgozott. Nem a munka talál rá, hanem ő keresi, mit lehet tenni azért, hogy minden a rendes kerékvágásban, fennakadás nélkül működjön. Igazi régi vágású ezermester, akit az élete során szerzett gyakorlat és tapasztalat segít. Szinte minden szakipari munkát rá lehet bízni. Pontos, precíz, lelkes. Képes egy cél érdekében bármilyen gépet összeállítani, legyen szó kürtöskalács készítőről vagy rönkhasítóról. Hobbija a kertészkedés, amit szeretett sághegyi birtokán gyakorol. A gimnázium udvara is „kivirágzott” kezei alatt. Pozitív gondolkodású, segítőkész. Fontos számára, hogy a gimnáziumban tanuló kemenesaljai diákok és pedagógusok megfelelő körülmények között, biztonságban, szép környezetben tölthessék mindennapjaikat. Ennek érdekében tevékenykedik nap mint nap, igazi közösségi ember.

»REINER ANITA

Döntés az ukrán menekültek elhelyezéséről

Tulajdonosként hozzájárulását adta a képviselő-testület, hogy a városi iskola egyik épületét ukrán menekültek számára alakítsák át. A március 7-i ülésén a grémium szavazatszámláló bizottságok tagjairól és jegyárváltozásokról is döntött.

Rendkívüli képviselő-testületi ülést hívott össze Fehér László polgármester március 7-re. Az ülés egyik halasztást nem tűrő témája az orosz-ukrán háború miatt az Ukrajnából érkező menekültek fogadása volt. A városvezető elmondta, hogy Munkács Celldömölk testvérvárosaként kereste az önkormányzatot, hogy Kelet-Ukrajnából érkező menekültek számára biztosítson a város segítségét.

A testvérvárosunkkal az egyeztetéseket dr. Kovács Zoltán alpolgármester folytatta, és amint lapunkban erről írunk is, huszonegy ukrán menekült érkezett meg Celldömölkre a múlt hét közepén. Az ülésen megjelent Rozmán

László, a Sárvári Tankerületi Központ igazgatója, aki azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy a Széchenyi utca 16. szám alatti iskolaépületet az Ukrajnából érkező menekültek számára átalakíthassák, felkészülve arra, hogy a későbbiekben további hatvan fő fogadását tudják biztosítani. Az épületben szaktantermek működnek, ezeket rendezik át, a tornaterem öltözőivel biztosítják a tisztálkodási lehetőséget, és az egyik teremben étkezésre is alkalmas közösségi helyet alakítanak ki. A tankerületi igazgató elmondta, hogy Celldömölkön kívül Kőszegen, Uraiújfaluban és Ostffyasszonyfán alakítanak ki kisebb-nagyobb létszámot befogadni képes menekültszállásokat. Jelezte, hogy a gyerekeket adott osztályfokon az iskolában fogadják majd, illetve azt is, hogy a későbbiekben bizonyára segítségért fordul majd a vállalkozókhoz a szálláshely berendezéséhez szükséges kisebb eszközök beszerzése ügyében. Fehér

László is arra kérte a celldömölkieket, hogy segítsenek a háborús helyzetben menekülőknél. A képviselő-testület szavazott arról, hogy az önkormányzat támogatást nyújt a meleg ebéd biztosításában, a reggeli és a vacsora ellátásában azonban az önkéntesek segítségére is számítanak.

A képviselő-testületi ülésen településképi véleményezést adtak a Kossuth utca 1. számú ingatlanra tervezett épületről, amivel szemben az egykori Regző Nyárfa Vendéglő átépítése szintén zajlik. Döntöttek a közeledő országgyűlési választások kapcsán a választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottságainak tagjairól, majd megszavazták a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő, valamint a Kemenes Vulkán Parkban való jegyáremeléseket. A Vulkán fürdőben április 15-től, a Vulkánparkban április 1-től emelkednek az árak, amikről a két turisztikai létesítmény honlapján tájékozódhatnak.

»ÚK

Félpályás útlezárásra is számíthatunk

Az elmúlt évek során nagyon rossz állapotba került a Celldömölköt Alsósággal illetve Izsákfával összekötő fő útvonal. A Széchenyi és Sági út felújításáról régóta folytat lobbitevékenységet a város vezetése és a térség országgyűlési képviselője is. A megnyert támogatás következtében március 1-jén megkezdődtek a városban az útfelújítási munkák, melyről Ágh Péter országgyűlési képviselő, Fehér László polgármester, Dr. Kovács Zoltán alpolgármester, valamint Böröcz Miklós, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Vas Megyei Igazgatóságának igazgatója tartott sajtótájékoztatót.

Ágh Péter, a térség országgyűlési képviselője kérdésre elmondta, hogy Fehér László polgármesterrel egyeztetve Orbán Viktor miniszterelnök elé terjesztette a jogos igényt, miszerint a városon át vezető főutat fel kell újítani. Megjelent az a kormányhatározat, amely biztosította a döntést, ezáltal a forrást is, melyből a Celldömölkön átvezető főutat fel lehet újítani, nemcsak a belvárost, hanem Alsóságot érintően is. A politikusok bíznak abban, hogy a felújítás az úthasználók közlekedésbiztonságát fogja növelni. A 2021-es év az előkészítés időszaka volt, melynek értelmében megtörtént a tervezés, a közbeszerzés, valamint a kivitelezővel a szerződés-



kötés. Az állami útszakasz a város egyik legjelentősebb, összesen 1,1 milliárd forintos beruházása. Fehér László városvezető a következőket hangsúlyozta: – A városon átmenő út meg fog újulni, erre a celldömölkiek hosszú éveket vártak. A munkák során a szegélyeket és a közmű fedlapokat is cserélik. A munkálatok ideje alatt, hogy megkönnyítsék a közlekedést, a kivitelezők több rövidebb (előreláthatólag nyolc) szakaszra bontották a teljes felújítást. Félpályás útlezárásra így is számítani kell, ehhez kérjük a lakosság megértését. A munkálatok befejezése június végére várható – nyilatkozta Fehér László, majd folytatta: – Bízom benne, hogy a munkálatok végeztével a Magyar Közút Nonprofit Zrt. tervei között szerepel a Sárvár felől bejövő útszakasz felújí-

tása a malomtól a Baross utcán végighaladva a vasúti felüljáróig, illetve tovább, Pápa felé, hiszen nagy forgalmat bonyolít le ez az útszakasz is.

A felújítási munkák Alsóság felől indulnak, ezért az itt élők türelmét veszik igénybe először az építéssel járó kellemetlenségek. Ez azonban azt is jelenti, hogy a Sági utca ezen része készül el leghamarabb.

Dr. Kovács Zoltán alpolgármester is örömet fejezte ki, hogy végre, hosszú évek után megújul a város egyik legterheltebb útszakasza. A 4,4 km hosszúságú útszakasz két forgalmas utcát is érint: a Széchenyi utcát Celldömölkön és a Sági utat végig a városon. Az útfelújítással jelentős mértékben növekszik a celldömölkiek komfortérzete.

Horgászparadicsommá vált a Téglagyári-tó

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program turizmusfejlesztési pályázatán 136,5 millió forint támogatást nyert el a „Horgászturisztikai fejlesztések Vas megyében” elnevezésű projektjével. Az elmúlt másfél évben megvalósított projekt keretében újulhatott meg a celldömölki-horgásztó környezete is, melynek ünnepélyes felavatására március 12-én került sor.

Az elkészült horgászturisztikai fejlesztés avatóünnepségén a köszöntők sorát Ágh Péter országgyűlési képviselő kezdte, aki rávilágított, hogy Celldömölk ismét egy szép helyszínnel gazdagodott, a folyamatosan fejlődő város egyik éke lett a megszépült környezetű horgásztó.

Majthényi László, a Vas Megyei Közigyelés elnöke köszöntőjében visszatekintett 2015-re, amikor a vas megyei horgászhelyekre vonatkozó fejlesztési anyag elkészült. Az elnök örömet fejezte ki, hogy a megyei Területi és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül öt évvel ezelőtt elkezdődött fejlesztéseknek köszönhetően két lépcsőben újulnak meg a horgásztavak 12 helyszínen a megyében.

Fehér László polgármester ünnepi köszöntőjében felidézte, hogy a horgásztó helyén 1945 előtt téglagyár működött, melyet a német katonák felrobbantottak, és a megmaradt gödör helyén tó keletkezett. A mintegy másfél hektáros víz a mellé levő kis tóval igazi horgászparadicsommá vált új horgászhelyek, tűzrakóhelyek, és sétány kialakításával, továbbá a kellemes kikapcsolódást, komfortérzetet biztosító egyéb elemekkel. A „kis tó” fejlesztése szorosan kapcsolódik „nagy testvére” megújulásához, hiszen az önkor-



mányzat és a helyi horgászok együttműködésében annak rendbetétele is zajlik négymillió forint értékben.

Seregi Miklós, a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségének elnöke beszédében örömmel számolt be a megye horgászlétszámának folyamatos emelkedéséről, mely jelenleg 11.500 főre tehető. Ezzel a megye legnagyobb civil szervezetének tudhatják magukat, de mint elmondta, önerőből nem tudnának fejlesztéseket megvalósítani, ezért van szükség hasonló projektekre, mint ami Celldömölkön is létrejöhethet.

Puskás Norbert, a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetségének ügyvezető elnöke a pályázati munkálatok eredményeként bekövetkezett fejlesztések részleteit ismertette: 4 db zsindeletetős rönkfa pad-asztal, 6 db pad-asztal garnitúra, 10 db támlás pad, 1 db rönkfa játszó csúszdaállvány hintával, 5 db hulladékgyűjtő, 1 db tábori illemhely, illetve 3 db tűzrakó került kihelyezésre. Továbbá a zúzalékos parkoló 500 m²-en és a tó körüli sétány 500 m-es hosszúságban újult meg, valamint

falépcsők és 30 db horgászhely is kialakításra került a parkosítási munkák mellett. A beruházás bruttó költsége 21,06 millió forint volt, mely a Magyar Kormány és az Európai Unió támogatásával valósult meg. Az ügyvezető elnök a projekt során tanúsított együttműködésért köszönetet mondott Ágh Péter országgyűlési képviselőnek, Majthényi László közigyelési elnöknek, valamint Fehér László polgármesternek.

A beszédek elhangzása után került sor az ünnepélyes szalagátvágásra, hivatalosan is átadva a nagyközönség számára a megszépült környezetű horgásztavat. A projektesemény zárásaként és a horgásztó szimbolikus elindításaként szezonindító haltelepítés is történt, extra méretű pontyokkal. Az átadó ünnepség keretében 300 kg háromnyaras 1,3-2,5 kg közötti, valamint 250 kg extra méretű 5-9 kg közötti pontyot engedtek a tóba. Továbbá a kialakítás alatt álló, de már horgászható szomszédos Celldömölki Park-tó (kis tó) 150 kg háromnyaras ponty telepítésben részesül.

»REINER ANITA

Független filmesek szemléje, avagy Totál Plán

Idén kilencedik alkalommal hirdette meg a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár a Totál Plán Független Filmfesztivált február utolsó hétvégéjére. A fesztiválra nevezett filmek bemutatása és zsűrizése február 27-én zajlott.

Az eseményre ezúttal is független filmek jelentkeztek kisjátékfilm, animációs film, dokumentumfilm, és természetfilm kategóriákban. A február 21-én letelt nevezési határidőig 16-an

regisztráltak a pályázati kiírásra. A beérkezett alkotások február 27-én tíz órától a fesztivál zárónapján bemutatásra is kerültek a KMKK Art Moziban, ahol a zsűri tagjai is megtekintették a benevezett pályamunkákat.

A bemutatott filmek megtekintése után a háromtagú bíráló bizottság ítélete alapján kiosztásra került a legjobb kisjátékfilm, a legjobb természet és legjobb dokumentumfilm kategóriák díja, valamint a fesztivál fődíja és különdíja is

gazdára talált. A zsűri tagjai voltak: Erdélyi János, Balázs Béla és Szóts István-díjas filmrendező, Gönye László forgatókönyvíró, valamint Pálné Horváth Mária, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója. A zsűri egyöntetű véleménye alapján jó színvonalú volt az idei Totál Plán filmfelhozatala: színvonalas, minőségi és gazdag mondanivalóval rendelkező alkotásokkal neveztek az amatőr filmesek.

»REINER ANITA

Böjti népszokásainkról, avagy böjti ételekről, játékokról és szelekről

A mostani írásomban a böjti népszokásokról olvashatnak. De mi is az a böjt? Mik ilyenkor a hagyományos ételek? Mik azok a böjti játékok, és mire gondol az, aki a böjti szeleket emlegeti? Kezdjük az elején!

Minden világvallás ismeri a böjtöt. A kereszténységben is – legyen szó katolikus vagy protestáns egyházakról – mind a mai napig gyakorolják. Ismerünk kisböjtöt és nagyböjtöt. A hamvazószerdától húsvétvasárnapig tartó időszakot nevezük nagyböjtnek. Ez valójában 46 nap, de a vasárnapokat nem számítjuk bele, ekkor nem kell böjtölni, tehát csak 40 napos böjtről beszélünk. A 40-es szám sok helyen előfordul a Bibliában: 40 napig tartott a vízözön, 40 évig vándorolt Mózes a pusztában, és 40 napig böjtölt Jézus a pusztába elvonulva.

Alapvetően ez ma is egy visszafogottabb, magunkba fordulásra alkalmas időszak, szemben a farsanggal, amikor gyakran voltak vigasságok, bálók és bulik. A böjttel a hívő, a vallásos ember Jézus második eljövételét várja, és a húsvétra, Jézus feltámadásának ünne-

pére igyekszik felkészülni. Az elcsendesedésben bűnbánatot gyakorol, felismeri és beismeri bűneit, esendőségét. Manapság a böjt már nem olyan szigorú, mint a korábbi századokban volt. A 7. századtól lett hivatalosan is egyházi ünnep a böjt, aminek színe a lila. Az akkori szigorú szabályok az idő múlásával lágyabbá váltak: tekintettel a böjtölők korára, és egyéb tényezőkre. A hagyományos paraszti világban az ünnepek adtak egy ritmust, egy rendet az emberek életébe: nemcsak úgy jöttek az ünnepek egyik napról a másikra, hanem azokra fel kellett készülni testben és lélekben is. A 19. század közepétől a 20. század közepéig a böjt meglátzott a böjtölők ruházatán és viselkedésén is. Az asszonyok igyekeztek kevésbé élénk színű ruhákban járni, a lányok lila pántlikát viseltek a hajukban. Tekintsünk be a böjtölő ember konyhába! Hamvazószerdán, a farsang utáni első napon az asszonyok elmosták az edényeiket, és innentől már nem használtak többé a sütésnél-főzésnél zsírt, csak a visszafogottabbnak számító vaját és olajat. A böjt alatt az emberek változatosan étkeztek, az egészségüket is szolgálta, de nem ez vezérelte őket. A férfiak ebben az időszakban visszafogták az ivást. Érdekes módon ez a megszorítás a pálinkára nem vonatkozott, annak gyógyító hatást tulajdonítottak. Jellegzetes étel volt a cibere vagy cibereleves, ami kétféle módon is készülhetett. Az egyik az aszalt gyümölcsökből (leginkább szilvából) készült sűrű leves, a másik a korpából és vízből készült, néhány napig erjedni hagyott, majd behabart, vajjal ízesített, levesbetéttel feldobott étel. A mai ember asztalán is könnyen

elképzeltető az édeskés íze miatt a gyümölcsleves, az erjesztett cibere már furcsábbnak tűnhet. A diós és a mákos tézsta, a mácsik is hagyományos böjti étel, ezeket akár a böjttől függetlenül manapság is főzzük.

Voltak, akik a szokásosnál is szigorúbban vették a böjtöt, és a 40 nap alatt naponta csak egyszer ettek. Ezt negyvenelésnek nevezték.

Következzenek a böjti játékok! A fiataloknak ebben az időben is szükségük volt mozgásra, közösségi élményre. Habár a bálók és vigasságok ideje a farsanggal már lejárt, de a böjti játékokkal alkalmuk volt együtt játszani: hintázni, labdázni, köcsögöt dobálni. A köcsög dobálása csak óvatosan, nehogy leessen és darabokra törjön! A lányoknak egyféle tánc volt megengedett: a karikázó. Ilyenkor összefogózkodtak, közben egyszólamú énekeket énekeltek és tánc lépésekkel jártak körbe, körbe, karikába.

A végére hagytam talán a legkevésbé ismert fogalmat, a böjti szelet. A paraszti világ embere is megfigyelte, hogy a hazai viszonyok között a természetben a böjt ideje alatt erősebb szelek fújnak, mint ami az év egyéb időszakában jellemző. Mindannyian tapasztalhatjuk, hogy ez mind a mai napig így van! Sík Sándor Ejhaj, hóvirág című versével zárom soraimat:

„Ejhaj, hóvirág!
Lesz még egyszer jóvilág,
Február ha fáj is.
Bárhogy bóg a böjti szél,
Mégis benne jődögél
S mézzel jó a május.”

»BINCZE DIÁNA

DUMASZÍNHÁZ
BÉKÉVEL
JÖTTÜNK

LAKATOS LÁSZLÓ ÉS
MUSIMBE D. DENNIS
KÖZÖS ESTJE
CELLDÖMÖLK

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
Cím: 5600 Celldömölk, Dózsa György út 1.
Telefonszám: 86/775-928

2022. április 26. kedd 19:00

Jegyár: 3.690 Ft-tól

Jegyek elővételben a Művelődési Központban
és a dumaszinhazjegy.hu oldalon kaphatók.

Adni jó

A Celldömölki Városi Általános Iskola Diákönkormányzata gyűjtést szervezett az Ukrajnából Celldömölkre érkező menekültek számára. A felhívás során megszólított diákok, szülők, pedagógusok nagyszámban küldtek felajánlást, melyek többnyire tartós élelmiszereket és higiéniai termékeket tartalmaznak. Az akció során több mint 100 család adományozott. Minden diáknak, szülőnek, pedagógusnak és vállalkozónak köszönjük ezt a példaeértékű tettet, nagyvonalúságot!



Szabadságharcos portrékból nyílt kiállítás

A nemzeti ünnephez szorosan kapcsolódó kiállítás nyílt a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban. A magyar szabadságharc katonai és politikai vezetőinek portréit ábrázoló miniatűr grafikák március 11-étől április 15-ig tekinthetők meg az intézmény galériáján.

A Celldömölkre elszármazott alkotók sorában található a néhai *Zongor László* grafikusművészt, aki gyermekéveit Alsóságon töltötte, majd Cellben érettségizett. Gyerekkora óta rajzolt és festett, majd a későbbiekben rátalált sajátos technikájára és kifejezés módjára, a tussal készített miniatűr grafikákra. Témaválasztásában többnyire a magyar történelem meghatározó személyiségeinek portréit dolgozta fel. Legjelentősebb összefüggő anyaga több, mint háromszáz, elsősorban katonatisztról készített portré az 1848/49-es szabadságharc időszakából. A hiteles portrékat az adott személy katonai, politikai vagy egyéb közéleti tevékenységére utaló keretbe foglalja, mellyel segíti a nézőt a személy történelmi szerepének megítélésében. A katonatisztek esetében többnyire a legjellem-



zőbb harci esemény helyszínét, korabeli térképét jeleníti meg. A „civiliek” esetében pedig a korabeli postai bélyegző lenyomatban jelzi a meghatározó, sorsdöntő időpontokat. Ezáltal a miniatűrök nem csupán esztétikai élményt jelentenek, hanem a művész jelentős kutatásait felhasználva mélyítik el a kor történelmének ismeretét is. A néhai grafikusművész emlékkiállításának megnyitóján köszöntőt mondott *Fehér László* polgármester, aki megemlékezett *Zongor László* édesapjáról, *Zongor Ferencről*, az alsósági iskola egykori

igazgatójáról, kiemelve jelentős helytörténeti munkásságát. Az alkotó miniatűr grafikáit pedig öccse, dr. *Zongor Gábor* ajánlotta a megjelentek figyelmébe, aki bátyja munkásságát méltatva elmondta, a komoly kutatómunkát igénylő tusrajok egy-egy jeles személyiségnek állítanak emléket, egy páratlan történelmi arcképcsarnokot létrehozva. A kiállítás megnyitón szabadságharcos dalokat énekelt *Kéri Adrienn*, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola pedagógusa.

»REINER ANITA

Tulipánfesztivál Szépségverseny



A szépségverseny nevezőire
2022. április 19-én (kedden)
10.00 óráig lehet szavazni!

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár a Tulipánfesztiválhoz kapcsolódóan online szépségversenyt hirdet felnőtt és gyermek kategóriában.

A fényképes jelentkezéseket a palyazz.kmkk@gmail.com e-mail címre várjuk 2022. április 08. (péntekig).

A beküldött képek felkerülnek a KMKK Celldömölk facebook oldalára, ahol közönségszavazás útján dől el, hogy ki lesz a Fesztivál Szépe.

A nevezőktől egész alakos (nem fürdőruhás) fotót várunk, a jelentkezés feltétele, hogy a képen valamilyen módon jelenjen meg a tulipán.

Információ: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömölk, dr. Géfin tér 1. tel: 95/779-302, e-mail: palyazz.kmkk@gmail.com

Borsón álmódott álmok Helyszíni tudósítás

A *Borsón álmódott álmok* című Horizont Galériában bemutatott kiállítás kurátoraként igen nehéz helyzetben vagyok, amikor nekem kell bemutatnom Cellödömök város lakóinak a tárlatot. Így kérem nézze el nekem a kedves olvasó, hogy elsősorban nem feltétlenül a személyes élményeimet osztom meg, hanem törekedni fogok az objektív helyszíni tudósításra.

Ennek ellenére rögtön a projekt személyes érintettségével kezdeném. A kiállítás apropójául egy véletlen szolgált. Mivel egy balesetnek köszönhetően hosszabb időre ágyhoz voltam kötve és testvérem javaslatára, az elejétől a végéig végignéztem a Szomszédok kultikus teleregény epizódjait. Ami kapcsán két dologra figyeltem fel. Egyrészt, hogy a forgatások alkalmával a stábnak önkéntelenül sikerült dokumentálnia a magyarországi utcai nyomhagyások széleskörű elterjedését. Illetve a különleges kerámiákra, amik hol *Szikszay Etus* karakterének díszletként, máskor pedig különböző jelentek dekorációjaként szerepeltek. Viszonylag rövid utánajárás után tisztázódott, hogy a televízió képernyőjén 1987-1999 között látható kerámiáknak *Szilágyi Mária* volt az alkotója. Valamint az is, hogy a kerámiák Cellödömök városának a művelődési házában némán várják látogatókat. A budapesti tárlat célja pedig az volt, hogy az alkotásokat és azok készítőjét, a nosztalgia hangulatát távolról is elkerülve, új kontextust teremtve mutassa be.

A projekt három új megközelítéssel szolgált. Ez a tagolás alapvetően szerepet játszott a galéria térbeli felosztásánál. Így a beszámolómban, a tárlatvezetésekhez hasonlóan, ezeken keresztül ismertetném a budapesti kiállítást, az olvasónak. A téma kapcsán az első új szempont a Reprézntáció a televízió készülékén keresztül címet kapta. Ami sorra vette azokat a megközelítési aspektusokat amit a Szomszédok című telenovella szituációjából fakadt. Tehát, hogy a sorozat készítői a kerámiákon keresztül, az adott korról kapcsolatban olyan dolgokat kívántak megfogalmazni amit csak a mozgóképek által teremtett atmoszféra révén lehetséges. Ezt illusztrálva a galéria terét részlegesen felosztó paraván egyik szegmense a Szomszédok azon jeleneteinek a képkockái szerepeltek, ahol *Szilágyi Mária*



SZILÁGYI MÁRIA KIÁLLÍTÁSA A HORIZONT GALÉRIÁBAN 2021. 12. 15-2022. 01. 26. FOTÓ: BÍRÓ DÁVID

kerámiáit használták, a már említett beszédes módon, díszletként.

A másik lényeges szempont az volt, hogy a folklórban lakozó tradíciók milyen szerepet töltenek be Szilágyi Mária életében és művészetében. A néphagyományokkal kapcsolatos érdeklődése gyermekkorától fontos volt. Amellett tagja volt a *Baktay Ervin* személye köré épült spirituális és orientalista társaságnak, ahol a folklór iránti tudásvágyát és elkötelezettségét tovább kamatoztatta. Művészetében előszeretettel foglalkozott a természettel valamint balladákban megörökített történetekkel. A szegyenben esett leány Európa-szerte közkedvelt tragikus történet, a magyar folklórterületen is a legelterjedtebb baladai tárgyak közé tartozik. Egy ilyen elbeszélés jelenik meg a Homlódai Zsuzsanna szomorú története című fali kerámia képén. Ugyanakkor alkotásai témáiként beszivárgott érdekes régi hiedelmek, művelődéstörténeti adalékok nem mindig egyértelműen felismerhetőek, sokszor asszociációk segítségével váltak láthatóvá.

Végezetül pedig egy új szemléletet hoztak a művész nő életével és munkásságával kapcsolatos feljegyzéseim. Melyek a kiállításhoz vezető úton születtek és a már meglévő információk kiegészítésül szolgáltak. A már említett sorozat befejeztével a kerámiák elkerültek Cellödömökre, ahol valódi kontextusuknak megfelelően láthatták az érdeklődők. Azonban a gyűjtemény alakult életmű nem élvezhette sokáig a vidéki kulturális intézmények zavartalan nyugalomát. A művelődési központ átépítése miatt ismét dobozba kerültek. Erre utal a kiállítási tér elrendezési elve, ami egy elképzelt raktárat szimbolizált. A gondatlan tárolásnak köszönhetően számos alkotás megsemmisült, elkallódott vagy csak részben illetve fotón marad fent. Ennek állít emléket egy elmosódott fotó alapján rekonstruált (Azték) Király szobra.

A kerámiáknak az értő, szakszerű helyreállítását 2015-ben fejezte be *Németh Katalin* restaurátor. Aki nagy segítségemre volt a projektben és akinek nem csak én, hanem a kerámiák is hálával tartoznak.

Szilágyi Mária kanonizált életrajzából egy nehéz és hányattatott sorsú művész élete rajzolódott ki számomra. Ennek ellenére a kiállítás kutatása közben kiderült, hogy egy boldog és szeretetteljes élet volt az övé tele különleges élethelyzetekkel, élményekkel. A szakmájában kortársai elismerték és különösképpen nem volt nehéz sorsa. Szilágyi Mária egy eltökélt, szép és erős személyiségű nő volt aki egy kísérletező, termékeny életművet hagyott maga után. A Múcsarnokban rendezett kiállításának a brosúrájába *Pogány Ó. Gábor* azt írta róla: „Szilágyi Mária öntudatosan, emelt fővel művelési szakmáját, azt is tudhatja már, hogy amit csinál, nem sorolható az időleges teljesítmények közé.” A korszak prominens személyének a szavai a művész nő halálát követően, az elmúlt közel ötven év történéseinek az összefüggésében, új értelmet nyerve, igazolódtak csak be ténylegesen.

» KOVÁCS KRISTÓF (SAJNOS GERGELY),
HELYSZÍNELŐ

Tisztelt Szülők!

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2022/23. gondozási-nevelési évre történő bölcsődei beiratkozásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2022. április 26-án 8-12 óráig,

2022. április 27-én 8-17 óráig.

A beiratás helye: 9500 Cellödömök, Vasvári Pál u. 17. /tel.: 06 70 456 6513

Nyílt nap: 2022. április 6-án 10 órá-tól 11 óra 30-ig.

» NÉPJÓLÉTI SZOLGÁLAT BÖLCSŐDÉJE

„Soltis 40” film az utókornak

A Soltis Lajos Színház fennállásának 30. évfordulója alkalmából 2010-ben már készült egy film a színházról, melyet 2020-ban egy újabb követett. A társulat legutóbbi tíz esztendejét összefoglaló „Soltis 40” című film zártkörű bemutatására február 21-én került sor a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Art mozijában.

A Soltis Lajos Színház jogelődjeként működött Sitkei Színkör 1980 februárjában jött létre, így a színház 2020-ban jubileumi programsorozattal ünnepelte a négy évtizedes évfordulót, melynek kapcsán szöveges és képes könyv, valamint film is készült a teátrumról. Premierjét azévből meg is tartották,

most pedig zártkörű vetítés keretében került közönség elé a színház 42. születésnapjának közvetlen közelében. A filmvetítés előtt Nagy Gábor igazgató köszöntötte a megjelenteket, aki elmondta: „Ez a film az utókornak készült, azért, hogy nyomot hagyjunk magunk után. A filmben megszólalók ugyan semmi újat nem mondtak, de mégis annyi új dolgot fedeztem fel benne, hiszen biztos, hogy a hétköznapijainkban is elhangzottak ezek, de idővel elfelejtődtek... Több egyetemet, főiskolát végzett színész, színésznő kollégánk is van a társulatnál, akik elmondták a filmben: nem az a lényeg, hogy egyetemen vagy főiskolán képzik ki őket, hiszen nálunk olyan ismert és kitűnő rendezőkkel

volt szerencsénk együtt dolgozni, ami felért egy egyetemi kurzussal.”

A színjátszást művelők és a Soltis színházhoz valamilyen szállal kötődő megszólalók interjúból felépített film egyfajta, generációkon átívelő fejlődéstörténet és értékeremtő lenyomat, mely a „színházcsinálók” által megteremtett értékek megőrzésére hivatott maradandót alkotva. A Soltis színházban megélt élmények, a jó előadásokat létrehozó közösségi munka, a „valahova jó tartozni” érzése minden interjúalanyban mély nyomot hagyott, mindezek mellett pedig ahogy Nagy Gábor fogalmazott, a soltisos színházi közeg egy nagy család, az egyéni kisközösségek összetartó pillére. A vetítést követően a színház társulata közös beszélgetésre és ünneplésre invitálta a közönséget.

»REINER ANITA

„Gyere, csókolj meg szaporán, tubicám!...” Porondon a Lili bárónő

Mivel a járványhelyzet miatt nem került meghirdetésre felnőtt színházberlet a 2021/22-es évadra, a művelődési központ egy-egy szóló darabbal örvendezteti meg színházkedvelő közönségét. A nőnap közeledtével, március 5-én a Lili bárónő című operettet tűzte műsorra a Pesti Művész Színház társulata.

A Lili bárónő Huszka Jenő egyik legnépszerűbb, legismertebb, legtöbbet játszott operettje, a magyar színházak állandó repertoárdarabja.

Az elszegényedett, eladósodott Illésházy gróf eladja családi kastélyát az úgazdag, nemesi címét pénzért vásárló Malomszeghy bárónak. A távozni ké-

szülő grófot a kastély új tulajdonosai komornyiknak nézik, és Illésházy belemeleg a játékba, mivel első látásra elbűvöli Lili, Malomszeghy báró lánya. Így két legyet üt egy csapásra: egyrészt megszerezheti Lilit, másrészt a saját birtokán maradhat. Aztán, ahogy annak lenni kell, Illésházy és Lili egymásba szeretnek, azonban ez nem tetszik sem Lili udvarlójának, Frédinek; sem Illésházy régi szerelmének, Clarisse-nak, aki még mindig szerelmes a grófból. Ezért elhítheti Lilivel, hogy a grófnéki is csapja a szelet, és bosszúból azt is felfedi a bárókisasszony előtt, hogy a komornyiknak hitt illető a kastély előző ura. Illésházynek távoznia kell a birtok-

ról, Lili pedig elhatározza, hogy hozzámegy Frédihez. De az igaz szerelem végül legyőzi az ármányt és minden egyéb akadályt, a párok egymásra találhatnak: Illésházy szerelmet vall Lilinek és viszonzásra talál, Clarisse pedig Frédi oldalán köt ki.

A Huszka Jenő nagyszerű slágereivel dúsított két felvonásos operett fényét emelte az élőzenét játszó zenekar, így talán nem meglepő, hogy a klasszikus operett dallamokkal, ismert melódiákkal teletűzdelt kedves történet adta színházi élmény fergeteges tapshivart váltott ki a teltházasközönség tagjaitól.

»REINER ANITA

Farsangbúcsúztató asszonyparty

A farsangi időszakot búcsúztató vidám mulatozások sorában kiemelt helyet foglal el a farsanghétfőn zajló asszonyfarsang. A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban több, mint két évtizedes hagyományra tekint vissza a farsangfarki asszonyparty rendezvénye.

Az általában másfél hónapos farsangi szezon bálozós, mulatozós időszakának végét jelzi a néphagyományban farsangfarka elnevezéssel illetett három nap, mely a nagybójt kezdete előtti vasárnapot, hétfőt, és keddet foglalja magába.

Ezek a felszabadult mókázás igazi napjai, amikor a legzajosabbak a mulatságok. Ezen napok régi szokása az „asszonyfarsang”, melyet mindig farsanghétfőn, azaz a húshagyó kedd, és hamvazószerda előtti hétfőn rendeznek. A hagyomány szerint ilyenkor a lányok, asszonyok férfiruhába bújtak, férfi módra mulattak egész nap. A művelődési központban ha nem is így történ, de mindenesetre a férfinevet kizárva évről-évre összegyűlnek a lányok, asszonyok, hogy egy jót szórakozzanak, és énekelve-táncolva vidám hangulatban búcsúztassák el a telet.

A program kezdetén Pálné Horváth Mária, a szervező intézmény igazgatónője köszöntötte a csaknem ötven főt számláló hölgykoszorú tagjait, majd a rendezvény műsoros részeként a művelődési központban működő Senior Örömtánc Csoport táncosai léptek színre bemutatójukkal, hogy megörvendeztessék hölgytársaikat.

Az estébe nyúló folytatás a zene és a tánc, az eszem-iszom, tombolasorolás, és felhőtlen jókedv mentén zajlott, a talpalávalót most is, mint minden évben Pap Zoltán zenész szolgáltatta.

»REINER ANITA

Kazinczy-verseny

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Kazinczy-díj Alapítvány – Péchy Blanka emlékére kuratóriuma a 2021/2022-es tanévre is meghirdette az általános iskolák 5-8. osztályos, valamint az e korosztálynak megfelelő középiskolai osztályok tanulóinak a Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” versenyt.

A Celldömölki Városi Általános Iskola vállalta a Kazinczy-verseny területi fordulójának megrendezését. A megméretésre hagyományos, személyes jelenléttel, valamint online formában egyszerre került sor az aktuális járványügyi szabályok betartása mellett 2022. február 16-án 14 órai kezdettel az iskolában.

A versenyző diákoknak egy szabadon választott szöveg felolvasása után egy kötelező szöveggel kellett a zsűritagok elé állniuk. Öt intézményből összesen 13 diák vállalta a szereplést. A nehéz helyzetben lévő döntéshozók értékelése után a következő eredmény született:

5-6. évfolyam:

1. helyezés: *Molnár Kata* (Szent Benedek Katolikus Általános Iskola, Celldömölk)
2. helyezés: *Németh Péter Csaba* (Celldömölki Városi Általános Iskola)
3. helyezés: *Komládi Arnold András* (Celldömölki Városi Általános Iskola Tagiskolája)

Különdíj: *Bak Emma* (Bersek József Általános Iskola, Kőszeg)

7-8. évfolyam:

1. helyezés: *Bolla Annabell* (Sárvári Nadasdy Tamás Általános Iskola)
2. helyezés: *Pápai Stefánia* (Sárvári Nadasdy Tamás Általános Iskola)
3. helyezés: *Gálik Nóra* (Celldömölki Városi Általános Iskola)

Az országos döntőben Bolla Annabell képviseli térségünket.



A 7-8. ÉVFOLYAM HELYEZETTEI



AZ 5-6. ÉVFOLYAM HELYEZETTEI

Óvták a földet

Klímatudatosságot erősítő tanulmányi vetélkedő Celldömölkön

Celldömölk Város Önkormányzata 2021. novemberében tanulmányi vetélkedőt hirdetett általános iskolás tanulók részére. A KEHOP-1.2.1-18-2018-00093 számú „Te, tegyél érte!” – klímatudatosságot erősítő lakossági szemléletformálás Celldömölkön című projektjének keretében felmérésre és erősítésre kerültek a tanulók klímavédelemmel kapcsolatos ismereteit. Az iskolák, tagiskolák esetében várták a csapatok jelentkezését a környék általános iskoláiból, így nem csak Celldömölkön, hanem Jánosházáról, Kemesmagasiból és Ostffyasszonyfáról is.

A december és január során megtartott fordulókban, alsó és felső tagozatra osztva, összesen 10 csapat vett részt. Mindkét tagozat esetében a három legtöbb pontot elérő csoport jutott be a döntőbe, így a szervezők találkozhatnak a Klímanókkal, a Galaxis Őrzőivel, A jövő hőseivel és A fák megmentőivel is, és még számos ötletes nevet viselő klímavédővel.

A vetélkedő keretében a diákoknak számos feladatot kellett teljesíteniük. A kreatív újrahasznosítástól, a kvíz és keresztrejtvény kitöltésen át a szelektív válogatásig. A fantáziájukat is próbára

téve csapatzászlót, csapatindulót, installációt és kampány filmet is kellett készíteniük a klímavédelem jegyében. Mindkét tagozatnál az első három helyezett csapat értékes ökoajándékokat vehetett át a döntőben az eredményhirdetésekor, de a többi résztvevőt is megajándékozták apróbb, hasznos jutalmakkal.

A kampány következő állomása során a gimnázium tanulói számára is megszervezésre kerül egy interaktív tematikus szemléletformálási program. Te, tegyél érte! Mi, tegyünk érte!

»SZ.Z.D

Új sportolási lehetőség a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában

Új sportolási lehetőség nyílt a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diákjai előtt. E tanévtől kezdve a fallabdát is választhatják iskolájukban, mint szakkör.

A fallabda, vagy nemzetközileg ismert nevén squash, egy kifejezetten erre a célra kialakított teremben játszható sportág, mely a világon már közel 200

éve jelen van. Magyarországi elterjedését tekintve azonban nem beszélhetünk ilyen hosszú időszakról, hiszen csak az elmúlt 20-25 évben vált ismertté hazánkban. A Szent Benedek Katolikus Általános Iskola legújabb épületében helyet kaphatott egy fallabda terem, melyet az idei évtől kezdve a diákok ki is használhatnak, hiszen szakkör keretében elmélyülhetnek a sportág rejtelseiben. *Czupor Attila*, az iskola igazgatója elmondta, hogy az évek folyamán különböző táborokban figyelhették meg, milyen örömet is tud okozni ez a játékos sport a gyermekek számára, ezért is tartották kiemelkedő lehetőségnek azt, hogy az iskolában is létesíthettek egy fallabda termet. A gyermekeket jelenleg heti egy alkalommal a szombathelyi Öntöde Sportklub edzője és játékosa, *Nagy Ferenc* trenírozza, de a jövőben az igényekhez mérten ennek az óraszámnak a megnövelését is megfontolják majd. A fallabda, mint sport számtalan előnyt rejt magában. Nagy Ferenc edző kiemelte, hogy játék közben a mentális, valamint fizikai képességek együttesen

vannak jelen, a gyermekek és felnőttek egyaránt fejleszthetik ezeket. A pozitívumok sorát erősíti a sport kis szer igénye, valamint az időjárásiról való függetlensége. Hazánkban a tömeges elterjedésének csupán az erre a célra kialakított termek hiánya szab gátat, ugyanakkor nagyon jó lehetőség lehet kicsiknek és nagyoknak egyaránt egy új, még kevésbé népszerű sportágat megismerni, és alapjait elsajátítani. A diákok edzője továbbá hozzátette azt is, hogy reményei szerint a jövőben a celldömölki gyerekek is olyan szintre juthatnak majd a sportágban, hogy akár országos versenyeken is megmérettethessék majd magukat.

A pálya bérlése, illetve használata külsősök számára is nyitott lehetőség, mely által Celldömölki lakossága is belekóstolhat a fallabda rejtelseibe. Az iskola vezetése, illetve a jelenlegi edző reményei szerint a város lakosai is egy kiváló sportolási, és kapcsolódási lehetőséget fedeznek majd fel a sportág megismerése közben.

»NOVÁK FANNI



Bajnoki fordulók

NB I.

PTE PEAC II. – CVSE-SWIETELSKY FUTURE FM II. 6 : 8

Baranyai Domonkos 3, Iván Bertold 2, Nyíró József 1, Baranyai Domonkos – Iván Bertold, Nyíró József – Gőgös Martin párosok.

Mivel csapatunk legerősebb játékosának, Kriston Dánielnek extra ligában kellett játszania, így csökkent eséllyel álltunk asztalhoz, ám az óriási küzdőszellem meghozta győzelmét, és roppant értékes győzelmet sikerült elérni.

Beporzók a kihálás szélén

A beporzók napját ünnepelték a Kemenes Vulkánparkban. A programot március 5-én, szombaton rendezték meg az érdeklődők számára.

Március, a tavasz első hónapja. A természet éledezik, és ezzel együtt szívrünkbe is melegség költözik. Az első napsugarak által előtűnnek a virágok, a fák rügyezni kezdenek, az emberek pedig napról napra boldogabbak lesznek. Nagyon sokan csodálkoznak rá ilyenkor

a természet adta csodákra, az életre, melyet a környezetünk teremt. Apró élőlényekre, melyeknek bár termetük parányi, mégis nagyon fontosak lehetnek számunkra. Ilyenek a beporzók is, amelyek közül Európa területén főként a lepkéket, bogarakat, méheket, legyeket, molylepkéket, valamint darazsakat tartjuk számon. A beporzás pedig nem más, mint egy folyamat, mely által a nyitvatermők magkezdeményére, illetve a zárvatermők bibéjére virágpór kerül, ezzel pedig elősegítik a növények szaporodását. Ugyanakkor az utóbbi időben az ezt a tevékenységet ellátó élőlények száma drasztikusan csökkent, mondhatni a kihálás szélére kerültek kontinens-szerte. Ezért is tartják kiemelten fontos ügynek a védelmüket, melyre a beporzók napjával, évről évre fel is hívják a figyelmet. A természetvédelmi jeles napok sorát 2018-tól erősíti ez az alkalom, melyet kihasználva a Kemenes Vulkánpark munkatársai is programokkal várják a kilátogatókat. Az idejében is olyan kreatív programokat igyekeztek szer-

vezni, melyek által a résztvevők megmozgathatták fantáziájukat, és az ott készült alkotásokkal hozzájárulhattak beporzóink fennmaradásához. Készültek többek között rovarhotelek, gyertyák méhviaszból, valamint virágcserepek díszítésére is sor került. A foglalkozáson kicsik és nagyok egyaránt részt vettek ezáltal apró, de mégis óriási lépéseket téve élő környezetünk megóvása érdekében.

»NOVÁK FANNI

Kérjük!

Adója 1%-ának felajánlásával támogassa kórházunk, a *Kemenesaljai Egyesített Kórház* gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.

Adószámunk: 19245450-1-18

Köszönettel a Kemenesaljai Egyesített Kórházért Alapítvány Kuratóriumának elnöke:

»DR. PÖRNECZI KÁROLY

Óvodai beíratás

A Celldömölki Városi Óvodában 2022. április 26-án kedden és 27-én szerdán, reggel 8 órától 16 óráig tartják a beiratkozást. A Koptik úti Óvodába és a Vörösmarty úti Tagóvodába jelentkező gyermekeket a székhelyóvodában, az Alsósági Tagóvodába jelentkező gyermekeket ugyanezen az időpontban az Alsósági Tagóvodában lehet beírni.

Helycsere a tabella élén

Celldömölk – Lukácsháza 4-1 (2-0)

Celldömölk, 150 néző Vas megyei labdarúgó bajnokság 17. forduló 2022. március 5.

Vezette: Kondor Tamás (Sziber Tamás, Gersei Tamás).

Celldömölk: Oswald – Galovich (Keszei R. 46. p.), Gábor, Göntér, Horváth – Enyingi (Szabó 89. p.) – Keszei T., Marsai Máté (Szuh 68. p.), Marsai Milán – Szabó R., Piri (Tóth 74. p.).

Edző: Kovács Balázs.

Schott Lukácsháza: Bán – Vörös, Gugcsó, Gombás, Szentkúti (Lévai 89. p.) – Bolfán, Lengyel, Osztróts, Takács – Németh, Kondics. **Edző:** Mitterstiller Csaba.

Góllövők: Keszei Tamás (26. p.), Piri Balázs (30. p.), Szabó Roland (63. p.) és Szuh Ferenc (86. p.), illetve Vörös Bálint (61. p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Lukácsháza U19 2-2 (1-1) **G.:** Márkus Károly, Bárdossy Bence.

Sárvár – Celldömölk 2-0 (1-0)

Sárvár, 80 néző Vas megyei labdarúgó bajnokság 18. forduló 2022. március 12.

Vezette: Vass István (Németh András, Pungor Zoltán).

Sárvár: Viganó – Szabó, Horváth, Kovács Bálint, Kovács Bence – Tokaji, Potyi, Szemes (Vass 88. p.), Illés (Tóth 79. p.) – Csákvári (Fülöp 88. p.), Ódor (Czöndör 58. p.). **Edző:** Haraszi Zsolt.

Celldömölk: Oswald – Galovich (Horváth 76. p.), Göntér, Szuh (Gábor 84. p.), Keszei R. – Enyingi, Marsai Máté – Piri – Szabó R. Marsai Milán (Szabó K. 62. p.), Keszei T. (Tóth 68. p.). **Edző:** Kovács Balázs.

Góllövők: Tokaji Dávid (45.p.) és Potyi Gábor (71. p.).

Előmérkőzés: Sárvár U19 – Celldömölk U19 8-1 (5-1). **G.:** Imre Kevin.

Az időjárás javuló, az eredményesség romló tendenciát mutatott az elmúlt két hétben, aminek persze egymáshoz, így direktben nincs kimutatható korrelációja. Így szokott lenni februárról márciusra, és sajnos így szokott lenni, ha a szomszédvár csapatával találkozunk. De kezdjük még akkor, amikor hűvösebb, mondhatni hideg volt és


nyertünk a Lukácsháza ellen. Igazából egyértelmű meccs volt, futásmennyiségben, a helyzetek kidolgozásban és értékesítésben ellenfelünk fölé nőtünk, a megszerzett három ponttal, pedig a tabella élén maradtunk. Aztán jött a csalóka napsütés és a Sárvár elleni mérkőzés, kikaptunk, ennyi objektív üzemmódban, jöjjön a szubjektív állapotrajz. Nem tudni pontosan mi okból, de jelenleg a foci Sárváron úgy tűnik nem a közönségért, a szurkolókért van, hanem „csak” úgy önmagáért. Van az élőlűves pálya, köré kiépítve az NB III-ból itt maradt infrastruktúra, fedett nézőtérrel, hangosítással, eredményjelzővel és van a műfüves pálya, a sporttelep ellentétes oldalán, szurkolói szempontból pusztai körülmények között. Értem én, hogy az azon való játékkal meglehet zavarni azokat a megyei csapatokat, akik kevesebbet játszanak műfüvön, hogy ez a közeg jobban fekszik a hazai csapat stílusának, a hátul járatom a labdát, aztán meglódtom egy gyors lábúnak, na, de mégis, uraim. Az senkit nem érdekel, zavar, hogy egy bajnokaspiráns csapat mérkőzését a védőhálón kívülről a füves,

most éppen nem sáros talajon állva kell nézni, mindenféle azonnali mecsinformáció nélkül. Igaz, néhány nap múlva az érdeklődők valamelyik orgánumban biztos megtudják, kivel is játszott csapatuk, kik is szerepeltek a csapatokban, kik is lőtték a gólokat. Az eredményt mondjuk fogják tudni, ha éppen nem néznek félre, mert a büféből nem fognak elkésmeni, mert nincs büfé. Hova lett az ezres nézőszámú Sárvár–Cell meccsek hangulata, hova tűnt el a megyei bajnokság varázsa. A vereséggel helyet cseréltünk legyőzőnkel a tabella élén, a Haladás VSE–Zanati SE elleni március 19-én öt óra-kezdődő Kolozsvár utcai meccset tehát a második helyen kezdjük és nem lesz egyszerű legalább ott is befejezni, mert a bajnokság meglepetéscsapata látogat hozzánk, nem mellesleg tavasszal a három meccsből hármat húztak be és egészen felérték a vezető négyes mögé.

Az idegenbeli folytatásra egy héttel később már a nyári időszámításban (na, kíváncsi leszek arra a nyárra) március 27-én négy órától kerül sor Rábatatyon, a frissen megtépázott idegenbeli nimbuszunkat rögtön lehet újraépíteni.

»DOTTO

Celldömölk Városi Általános Iskola
Játékos suliváráról foglalkozás
2022.03.19.



Leendő első tanítók

Márkos Károly
Kondics Bence

Kovács Bálint
Kovács Bence

Ódor Zoltán
Czöndör Zoltán

A suliváráról foglalkozást 2022. március 19-én, szombaton tartjuk, melyre szeretettel várjuk a leendő első osztályosokat és szüleiket.

Program:
10⁰⁰-11³⁰ Iskolaelőkészítő sport- és kézműves foglalkozások a tanító néniekkel.

Helyszín: a iskola aulája, bejárat az Árpád utca felől.

IMPRESSZUM

Új Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölk Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölk Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Győrény Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

MAROS MEGYEI TANÁCS

MAROS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Szép Palkó

SZÉKELY NÉPMESÉ ZENÉVEL, TÁNCCEL

2022. március 21-én 14.30 órakor
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében

Operai rendező: VARGA JÁNOS
 Operatörténő: KELEMEN LÁSZLÓ
 Operatexte: SZÉLYES ANDREA NATÁLIA, BÍRÓ VILHELM, BÁNDI KATI
 Operatáncosok: MOLDOVÁN-HORVÁTH ISTVÁN
 Operatáncosok: FARKAS SÁNDOR - CSABA, KÁSLER MAGDA
 Operatáncosok: BARABÁSI ATTILA CSABA

Belépőjegy: 1.200 Ft/fő

nka KULTURÁLIS ÁLLÁS EMBERI ERŐFORRÁS TÁMOGATÁSKÉZELŐ

MAROS MEGYEI TANÁCS

MAROS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

2022

Ábel

Táncjáték Tamási Áron művei alapján

2022. március 21-én 9.00 órakor
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében

Belépőjegy: 1.200 Ft/fő

Operai rendező: Varga János | Operatörténő: Kelemen László
 Operatexte: Farkas Sándor - Csaba, Kásler Magda
 Operatáncosok: Moldován-Horváth István | Operatáncosok: Barabási Attila-Csaba

PRO FOLK EDVOC

A BÁNFALVY STÚDIÓ BEMUTATJA

Miles Tredinnick:

ELVIS, OLTÁR, MIAMI

avagy félmillió dollár gazdát keres

Fordította: Benedek Albert

BELEZNAV ENDRE
 BUGÁR ANNA/
 GÖRGÉNYI FRUZZSINA
 VASTAG TAMÁS
 KISS RAMÓNA
 BÁNFALVY ÁGNES
 FARAGÓ ANDRÁS/
 ÚRMAI GÁBOR
 HARMATH IMRE
 HCS, OLIVER W. HORVÁTH

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
2022. május 08. (vasárnap) 19.00 óra
 Jegyár: I. hely: 3.800 Ft, II. hely: 3.300 Ft, III. hely: 2.800 Ft

Bálint Ágnes

Mazsola "Tádé"

zenés bábjáték

CELLDÖMÖLK Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
2022. április 10. vasárnap 16:00 óra

Jegyek elővételben a Művelődési Központban válthatók. Online jegyvásárlás: www.jegy.hu
 Információ: Celledömök, Dr. Géfin Tár 1. Tel.: 06 95/779 301 Facebook.com/KinkCeledomok Facebook.com/jegyprodukcio

FA - GYULA **FA-GYULA Faáru Bolt**
 Cellődömök, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

PROFI ÉS HOBBY GÉPEK SZERSZÁMOK
METABO, MILWAUKE, AEG, DEDRA, EXTOL PRÉMIUM

Széles Laminált padló kínálat!
 Sok-sok divatos szín raktáron
 10-8-7 mm vastagságban.

Fenyő fűrészárú minden méretben!
 OSB lapok
 Szigetelő anyagok
 (Knauf, Isover, Hungarocell és tartozékai)

Bituzsindely több színben és formában.
 Keményfa kerítéslecek.
 Laminált bútortársaság is vállalunk.

FA - GYULA **FA-GYULA Faáru Bolt**
 Cellődömök, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

Laminált padló!
FA-GYULA BARKÁCSBOLTJÁBAN!

Új színek érkeztek!

ÚJ szín: 7 mm-es Canyon tölgy:	3235 Ft/m ²
ÚJ szín: 8 mm-es Széplia:	3350 Ft/m ²
8 mm-es Vadtölgy:	3350 Ft/m ²
8 mm-es Elegáns Szil:	3350 Ft/m ²
7 mm-es Exkluzív sötét tölgy:	3185 Ft/m ²
8 mm-es Fehér tölgy:	3350 Ft/m ²
7 mm-es Grönland tölgy	3235 Ft/m ²

Több száz m²-es készlettel várjuk Kedves Vásárlóinkat!
 Ajándék a szegőlécc és az alátét fóliát!

Füstölni való
AKÁCS FÜRÉSZPOR is érkezett!
 2800 Ft/zsák

Eurowool
 Üveggyapot
 készletről
 9250 Ft/bála

Akciók árának a készlet erejéig érvényesek.

FA - GYULA **Fa-Gyula Fatelep**
 Cellődömök-Izsákfa Bokodpuszta
 tel.: 95-420-543 mobil: 30-6396466

TETŐFÁT
FA-GYULA
FATELEPRŐL!

FENYŐ TETŐFA, GERENDA
 CSERÉPLÉC, DESZKA, PALLÓ
 FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.

RÉTEGELT LEMEZ, FAROSTLEMEZ,
 BÚTORLAPOK MÉRETRE SZABVA IS.
 RENDELÉSÉT, AJÁNLATKÉRÉSÉT
 CELLI ÜZLETÜNKBEN IS LEADHATJA
 (SÁGI U. 47.)

SZÉLDESZKA (APRÍTVÁ IS), DESZKAVÉG
 FOLYAMATOSAN KAPHATÓ.

KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!

EUTR: AB2491726 techn. azonosító

LEGYEN
MAGYARORSZÁG
MINDANNYIUNKÉ!

ÁPRILIS 3. X

HENCZ KORNÉL
 AZ ELLENZÉK KÖZÖS JELÖLTJE, VAS 02. OEVK

EGYSÉGBEN MAGYARORSZÁGÉRT

Központi Magyar Szocialista Párt, 104 Budapest, Vilányi út 11-13, Dr. Tóth Bertalan, info@msz.hu

CELL-KÚT „ITATÓ”
A LOVAKNAK
A VÍZ INGYEN

AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT
0-24 óráig

Celldömök, Mesteri felé vezető úton
Adalékolt, minőségi üzemanyagok
95-ös benzin
98-as benzin is kapható!
Gázolaj
Tankoljon jó minőséget jó áron!

Tulipán
FESZTIVÁL

2022. április 22-23.

Felhívás

„NÉPI ÍZEK VERSENYE”

Pogácsák, rétesek, lángosok, ötletes finomságok, stb. készítésére várjuk a jelentkezőket.
Az elkészített „alkotásokat” a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban lehet leadni.
2022. április 22. (péntek) 16.00 óráig.

„A FESZTIVÁL TORTÁJA”

A cím elnyeréséért versenyezhetnek hivatásos vagy hobby cukrászok, akik édességkölteménybe formázzák a tavaszt.
A pályamunkák a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban lehet leadni.
2022. április 23. (szombat) 15.00 óráig.

A részletekről felvilágosítás kérhető a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban (Celldömök, dr. Géfin tér 1.) személyesen, telefonon a 95/779-302-es számon, illetve az info.kmkk@gmail.com e-mail címen.



Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

**Gyártás, Karbantartás,
Raktár és Logisztika,
Minőségbiztosítás**

Légyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a jelentkezés@wewalka.hu email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Celldömök | Pápai út 27.
www.wewalka.com

Wewalka



Megbízható munkahely



Alapfizetésen felüli juttatások, Kiemelt műszakpótlék



Ajándék minden munkavállalónak



Munkatárs ajánlói bónusz



Határozatlan idejű munkaszerződés



Karrierlehetőség



Jó Csoport

A friss tészta piacának egyik globális szereplője.